

శ్రీ మతి.. ఒక బహు మతి 1 వ భాగం by nitya_sree2004@yahoo.com

వెలుతురు కళ్లల్లో గుచ్చుకుంటుంటే ఇక తప్పదన్నట్టుగా కాసేపు అటూ ఇటూ దొర్లి, బద్దకంగా ఒళ్లు పిరుచుకుంటూ, కప్పుకున్న దుప్పటిని ఒంటి మీదనుంచి తొలగిస్తూ లేచి కూర్చున్నాను.

ఎదురుగా నేను, మా శ్రీవారు ఉన్న ఫోటోలో.. తను నన్ను వెనకనుంచి పట్టుకుని ఉంటే మేమిద్దరం మా 64 (32+32) పళ్లన్నీ కనబడేట్టు ఇకిలిస్తున్న ఫోజులో ఉన్నాం. శ్రీవారి కి ఫ్లైయింగ్ కిస్ ఇచ్చి.. శనివారం పొద్దున్నా పక్కన(లో)లేసి తనని ముద్దుగా పిసుక్కుంటూ మంచమీదనుంచి దిగి బాత్రు ములోకి అడుగుపెట్టాను.

నేను (అంటే శ్వేత), హుబ్లీ సాగర్.. ఇద్దరం సాక్స్ వేర్ ఇంజనీర్లం. పెళ్లయి ఏడాదిన్నర అవుతోంది. సాగర్ తన ప్రాజెక్ట్ వర్క్ మీద US వెళ్లి సుమారు 3 నెలలు

కావస్తోంది. తను తిరిగి రావడానికి ఎట్లాతేదన్నా ఇంకా 3 నెలలు పట్టొచ్చు. భార్య భర్త తీర్దరూ work చేసేవాళ్లయితే ఇట్లాంటి ఇబ్బందులు తప్పవనుకుంటా!. తేకపోతే శుభ్రంగా నేను కూడా సాగర్ తో పాటు వెళ్లి ఉండేదాన్ని కదా!..

సన్నగా నీట్టూరుస్తూ బాత్రు ములోంచి బయటకొచ్చి గడియారం వంక చూసాను. పది దాటొస్తోంది.

ఎదురు అపార్టుమెంట్లో పిన్నిగారు ఇవ్వాల తీఫిను, భోజనం అన్నీ వాళ్లింట్లోనే అన్న విషయం గుర్తుకొచ్చి "అమ్మో.." అనుకుంటూ టవల్ అందుకుని మళ్ళీ బాత్రు ములోకి దూరాను.

మా ఇద్దరి సేపింగుతోపాటు, కొంత బాంకులో లోనుతో మేము ఈ అపార్టుమెంటు కొనుక్కుని గృహప్రవేశం అయ్యేనాటికే మా ఎదురు అపార్టుమెంట్లో పిన్నిగారు వాళ్లు ఉంటున్నారు. బాబాయిగారు బ్యాంకులో మానేజరు. ఇంకా

2,3 ఏళ్ల సర్వీసు ఉందన్నట్టు గుర్తు. వాళ్లకి ఇద్దరు అమ్మాయిలు. ఇద్దరికి పెళ్లిళ్లు చేసేసి అత్తవారిళ్లకి పంపేసి, వీళ్లిద్దరూ మళ్ళీ రైఫ్ సి.. కొత్తగా పెళ్లయిన వాళ్లలా **enjoy** చేస్తున్నారు. నాకు అప్పుడప్పుడూ, మేము కూడా అలా ఉండట్లేదేమో అనిపిస్తూ ఉంటుంది.

వచ్చిన కొద్దీ రోజులకే వాళ్లిద్దరూ మాకు బాగా సన్నిహితులయ్యారు. బాబాయి గారు, మా హోం లోన్ సి వాళ్ల బాంకులోకి తక్కువ వడ్డీకి మార్పించారు. మేమిద్దరం ఎప్పుడన్నా అలసిపోయి ఇంటికి చేరుకుని వండుకునే ఓపికలేని సమయాల్లో వాళ్లింటినుంచి మాకు కూరలో, టిఫిన్, లేక పోతే వాళ్లింట్లోనే భోజనమో సిద్ధంగా ఉండేవి.

సరే, విషయానికొస్తే..

ఏమైనా సరే, వీకెండ్లో ఆఫీసు మొహం చూడకూడదని గట్టిగా నిర్ణయించుకున్న నేను రాత్రి ఆఫీసులో కాస్త లేటుగా ఉండి, బీజీ బీజీగా ఉన్న సమయంలో, పిన్నిగారు ఫోను చేసి రేపు బాబాయిగారి పుట్టినరోజినీ, అందువల్ల ఇంట్లో వంటేమీ పెట్టుకోవద్దనీ, వాళ్లింట్లోనే భోజనమనే చెప్పి ఫోన్ పెట్టేసారు.

"హమ్మయ్య!. ఐతే రే పటికి పిన్నిగారింట్లో విస్తరాకులు ఇచ్చేసినట్టే!.." అనుకుంటూ మళ్ళీ పనిలో పడ్డాను.

బాత్రుములోంచి బయటకొచ్చి తల తుడుచుకుంటూ మళ్ళీ టైము వంక చూసాను. మళ్ళీ ఇంకోసారి "అమ్మో!.." అనుకుని, "మరీ భోజనం టైముకి వెళ్తే ఏంబావుంటుంది?.." అనుకుంటూ ఇంకా నీళ్లు కారుతున్న జుట్టుని జారుముడిలో బిగించి, పెద్దవాళ్ల దగ్గరకెళ్లేటప్పుడు సల్వార్ కమీజ్ ఎందుకులే అని, తొందరగా చీర జాకెట్ వేసుకుని మా అపార్టుమెంటుకి తాళంవేసి, పిన్నిగారి అపార్టుమెంట్ కాలింగ్ బెల్ నొక్కబోతూ మళ్ళీ వెనక్కి వెళ్లి నీన్నబాబాయిగారి కోసం కొన్న గ్రీటింగ్ కార్డు, స్వీట్ ప్యాకెట్టు తీసుకొచ్చి కాలింగ్ బెల్ నొక్కాను.

తలుపు తీసిన పిన్నిగారు "రా అమ్మాయ్! రా!" అంటూ తలుపు వేసి నా చెయ్యి పట్టుకుని లోపలకి నడిపించుకుని వెళ్లారు.

వళ్లో చుట్టూ పరికించి చూస్తూ, "బాబాయి గారి బ్యాంకుకి వెళ్లిపోయారా?. కొద్దిగా ముందు రావాల్సింది?.." అని నా చేతిలో ఉన్న గ్రీటింగ్ కార్డు పైకెత్తి చూపిస్తూ, నా తల మీద చిన్నగా మొత్తుకుని ".. రాత్రి టీవీలో ఏదో సినిమా చూస్తూ ఉండిపోయాను.. దానితో పొద్దున లేచే సరికి.." అంటున్న నన్ను నెమ్మదిగా మట్లాడ మన్నట్టుగా సైగ చేశారు పిన్నిగారు.

ఏమీటన్నట్టుగా ప్రశ్నార్థకంగా చూశాను నేను.

ఆమె వాళ్ల బెడ్రూము దగ్గరకెళ్లి లోపలకి ఒక సారి తొంగి చూసి, తలుపుని దగ్గరగా లాగి నా దగ్గరకొచ్చి, "మీ బాబాయి గారు.. నీన్నటి నుంచీ చెపుతుంటే నా పోరు పడలేక.. మొత్తానికీ ఇవాళ్టికి సెలవుపెట్టారు. కాసేపు పడుకుంటానని వెళ్లి పడుకుని ఒక పదినీ మిషాలయింది.." అన్నారు దీవాను మీద నా పక్కన కూర్చుంటూ.

"పోనీలెండి పిన్నిగారు.. బ్యాంకుకెళ్తే రెస్టు ఎలాగూ ఉండదు కదా.. ఇవ్వాలైన కాస్త రెస్టు తీసుకుంటారైండి" అన్నాను.

"కరెక్ట్.. అదీ కాక మన ఆడాళ్ల మాటల మధ్యలో ఆయనెందుకులే.." చిన్నగా నవ్వుతూ నా దగ్గరకి జరిగినా చేతులని ఆమె చేతిలోకి తీసుకున్నారు.

ఆమె అన్నది ఏమిటో అర్థం కాక పోయినా నేను కూడా చిన్నగా నవ్వి ఊరుకున్నాను.

"మీ ఆయన ఫోను చేస్తున్నాడా?" అడిగింది ఆమె నా అరచేతిలో ఆమె అరచేత్తో రాస్తూ.

"అ! మొన్న చేసారు. మళ్ళీ రేపు చేస్తారేమో!" అన్నాను.

"బాగా మిస్సవుతూ ఉండి ఉంటావు కదూ మీ ఆయన్ని..?".

ఏమనాలో తెలియక తలవంచుకుని "ఔను" అన్నట్టుగా తల ఆడించాను.

"జానులే మరి.. ఒకటా రెండా.. ఎన్ని మిస్సవుతున్నవ్..
సిసి మాలు, షికార్లు.. బైకుల మీద హత్తుకుసి,
ఒత్తుకోవడాలు.. ఇంక బెడ్డుము భాగోతాలు సరే సరి.."
అన్నారాపిడ చిలిపిగా.

"ఊరుకోండి పిన్నిగారు.. మీరు మరీను.."
అన్నాను నేను
తలసి పూర్తిగా దించేసుకుసి.

(అప్పుడు గనక సాగర్ అక్కడ ఉన్నట్టయితే ఎర్రగా
కందిపోయిన నా మొహాన్ని చూసి నన్ను ఇంకా ఏడిపిస్తూ
ఉండేవాడు.)

ఇంకా ఉంది.

శ్రీ మతి.. ఒక బహు మతి 2 వ భాగం by nitya_sree2004@yahoo.com

"మిగతా విషయాలు ఎలా ఉన్న బెడ్రూములో మాత్రం మీ ఆయన్ని తెగ మీస్ చేస్తూ ఉండుంటావు.. అవునా?" అన్నారు నా చుబుకం పట్టుకుని పైకెత్తుతూ.

సుమారుగా ఒక యేడాదినుంచి తెలిసినా, పిన్నిగారి దగ్గర చనువుగా ఉంటున్నా, ఆపిడ మరీ అలా **personal** విషయాలు, **intimate** విషయాలు అడుగుతుంటే కాస్త.. ఏదోగా.. అని పించింది. ఎంత సిగ్గేస్తున్నా.. ఆపిడ నేను సమాధానం ఇవ్వక పోతే ఒదిలేట్టులేదని పించింది.. అందుకనే తలవంచుకునే ఔనన్నట్టుగా తలాడించాను. (అందులో నిజం కూడా ఉందిలేండి..).

"ఇందులో అంత సిగ్గు పడటానికి ఏముందమ్మా!.. నేనూ ఆడదాన్నే కదా.. నాకు మాత్రం 'ఆ' బాధలు తెలియవా ఏమిటి?.. అందులోనూ నువ్వేమీ చిన్నపిల్లవి కాదు కదా.. సెక్స్ గురించి నీతో మాట్లాడకూడదు అనుకోవడానికి.. నీ ఈడువాళ్లతో నువ్వు ఈవిషయాల గురించి

మాట్లాడుకోవా ఏం?.." అని ఆపిడ అంటుంటే ఆపిడ వంక ఆశ్చర్యంగా చూడడం నా వంతైంది.

".. అయినా ఇందులో అంత దాచుకోవాల్సిందే ముందీ?.. " అంటూ ఆపిడే కంటిన్యూ చేసింది,".. నువ్వు ఒక్క అరగంట ముందు వచ్చి ఉండాల్సింది. నేను, మీ బాబాయిగారు కనబడి ఉండేవాళ్లం.. మాంచి రసపట్టులో.." అంటూ మేము కూర్చున్న దీవాను మీద తన అరచేత్తో రాస్తూ, ".. ఇదే దీవాను మీద.."

ఆపిడ కళ్లు సన్నగా అరమోడ్పులయ్యాయి, "..నీ గురించే ఎదురు చూస్తూ, కూర్చున్నాము ఇద్దరం.. ఆ వీధి తలుపు అలా దగ్గరగానే వేసి ఉంది..", ఆపిడ ఏదో ట్రాన్స్ లో ఉన్నట్టు మాట్లాడుతోంది. "..సడెన్ గా ఆయనకి ఎందుకు మూడొచ్చిందో ఏమిటో నన్నీ దీవాను మీద వెనక్కి తోసి, చీరసి పైకెత్తి, ఆయన లుంగీ లాక్కుని.." అంటూ సడెన్ గా ఈలోకంలోకి వచ్చిన దానిలా చటుక్కున మాట్లాడడం ఆపి నావంక చూసి నవ్వింది.

ఆమె వంకే రెప్పొర్పకుండా చూస్తున్న నేను చటుక్కున చూపు మార్చి తల దించుకున్నాను.

ఇన్నాళ్ల మా పరిచయంలో ఎప్పుడూ ఆపిడనోటి నుండి
ఇటువంటి మాటలు వినని నేను.. ఒక్కసారిగా.. ఆపిడే
స్వయంగా బాబాయిగారి గురించి.. అది కూడా
వాళ్ళిద్దరి మధ్య జరిగిన సెక్స్ గురించి చెప్తూ ఉంటే.. అది
నమ్మక కృంగా లేకున్నా, నా ఒళ్లంతా
జలదరించినట్టయింది.. నా చనుమొనలు బీరుసెక్కాయి.

".. ఒక్కసారి మాడొచ్చిందంటే ఈయన్ని తట్టుకోవడం
ఎంత కష్టమో తెలుసా.." అంటూ కళ్లని ఇంత పెద్దపిచేసి,
"..ఆ టైములో చుట్టుపక్కల చూసే పనిలేదు..
ఎక్కడున్నామని పట్టించుకునే పనిలేదు.. చిత్తకార్తె
కుక్కలా మీద పడిపోవడమే.." అని ఆమె అంటుంటే,
ఆపిడకి గాని పిచ్చేమన్నా ఎక్కిందేమో అని నాకు
డొటొచ్చింది.

అందుకనే, నెమ్మదిగా "పిన్నిగారు.." అన్నాను.

నెమ్మదిగా అన్నాను.. అనుకున్నాను.. కానీ ఓ మోస్తరుగా
అరిచినట్టే ఉన్నాను. ఆపిడ ఉలిక్కిపడి, నా మొహంలో
భావాన్ని అర్థం చేసుకున్నట్టున్నారు.. చిరునవ్వుతో నా
అరచేతిని తన చేతిలోకి తీసుకుని, నాకు కొద్దిగా
దగ్గరకి జరిగి కూర్చున్నారు.

"ఏమిటి ఈపిడ ఇలా మాట్లాడుతోంది?.. ఈపిడకి పిచ్చిగాని ఎక్కలేదు కదా?.. అనుకుంటున్నావు కదూ?" అన్నారు.

నేను లోపల్లోపల "ఔను" అనుకుంటూనే, బయటకి తల అడ్డంగా ఆడించాను.. కాస్త మొహమ్మాటంగా.

"నాకు తెలుసులే.. " అని చిరునవ్వుతో, ".. పాపం ఎంతైనా ఉడుకురక్తమ్మీద ఉన్నదానిపి కదా.. ఎలా తట్టుకుంటున్నావమ్మా మీ ఆయన పిరహాన్ని?" అంది.

నేను ఏమీ మాట్లాడలేదు.. కాదు.. ఏమీ మాట్లాడాలో తెలియలేదు.

మళ్ళీ ఆపిడే అందుకుంటూ, ".. మరి అయితే ఏమిటి?.. నీకు నువ్వేనా.. లేక పోతే వంకాయలా?" అంది.

"వంకాయలా?" నాకు అర్థం కాలేదు.

నా question mark face చూసి ఆపిడ పక్కమని నవ్వింది.

"వంకాయలతో ఏమిటి.. అసి అడక్కు" అంటూనే "సిజ్జంగా తెలియదు" అన్నట్టున్న నా మొహంలో నిజాయితీని పసిగట్టినట్టు, "ఇదే మీ చదువుకున్న అమ్మాయిలతో వచ్చిన చిక్కు.. అన్నీ మీకే తెలుసనుకుంటారు.." అంటూ చిన్న కళ్లు చేసి "..సిజంగానే తెలియదా?. నన్ను ఆట పట్టిచ్చాలనీ, నా నోటినుంచి చెప్పించాలని ప్రయత్నిస్తున్నావా?" అంది.

అప్పటికే నాకు అసలు విషయమేమిటో తెలుసుకోవాలని తెగ tesnsionగా ఉంది. అందుకే "ప్రామిస్ పిన్నిగారు.. సిజంగానే తెలియదు" అన్నాను అరచేతిని తలమీద వేసుకుని.. ఒట్టేస్తూ.

ఆపిడ ఒక్కసారి పకాలున నవ్వి, తలమీద ఉన్న నా చేతిని తన చేతిలోకి తీసుకుని, "వంకాయలూ.. మొగుడులేని ఆడవాళ్లకి, మొగుడు దగ్గరలేని ఆడవాళ్లకి, మొగుడు ఉన్నా లేనట్టేనన్న ఆడవాళ్లకి.. దేవుడిచ్చిన వరాలనుకో!. ఇప్పుడంటే vibratorలు వచ్చాయి కాసి, మా అప్పుడు అవన్నీ ఎక్కడివీ?. అయినా నా వరకు నాకు ఎప్పుడూ నాకు వాటి అవసరం రాలేదు అనుకో.."

..అంటూ నా చేతినీ గట్టిగా పట్టుకుని కిందకి లాగుతూ
".. గుర్రమంతదేసుకుని ఆయన నన్ను కుమ్ముతూ ఉంటే
నా నడుము చిట్టిపోతుందంటే నమ్ము..".

..అని ఆపిడ అంటుంటే నా నోట తడారి పోయినట్టయింది.
అయినా ఆ సంభాషణ ఎక్కడికి దారి తీస్తుందో అర్థం
అవటలేదు. అంత పెద్దాపిడ తన భర్త అంగం గురించి నా
దగ్గర మాట్లాడుతుంటే.. కాస్త అతిగా కూడా
అనిపించింది.

కాసి..నా కళ్లముందు పిన్నిగారి తొడలమధ్య వేగంగా
కదులుతున్న బాబాయిగారు లీలగా కనబడుతుంటే.. నా
తొడలమధ్య ఆపిర్లు కమ్ముకున్నాయి. అప్రయత్నంగానే నా
తొడలని రెండిటినీ దగ్గరగా చేర్చి గట్టిగా ఒత్తుకున్నాను.

ఇంతలోకి, ఆపిడ ఏదో గుర్తుకొచ్చినట్లుగా నా మొహంలోకి
చూస్తూ, "ఇంతకీ నా ప్రశ్నకి సమాధానమీయలేదే
నువ్వు?. వంకాయలంటే తెలియదంటున్నావు, మరి మీ
ఆయన లేని లోటుని ఎలా సర్దుబాటు చేసుకుంటున్నావు?"
అంది. నేను ఏమీ మాట్లాడలేదు. చమటతో తడిసిన నా
అరచేతులని నా తొడల మీద చీరకి తుడుచుకున్నాను.
ఇంకా ఉంది.

శ్రీ మతి.. ఒక బహు మతి 3 వ భాగం by nitya_sree2004@yahoo.com

"ఓహో! స్వయంకృషా?" అన్నారు ఆపిడ.

ప్పే..అర్థంకాలే!.. ఏదో సిసి మాపేరు అని తెలుసు కాసి,
చిన్నప్పటినుంచీ కాన్వెంటు చదువువల్లనో ఏమోగాసి
తెలుగులో కొద్దిగా కష్టమైన మాట పింటే అది నాకు
బొన్నరే!.

"చేతులతోనే.. కదా?" అన్నారు ఆపిడ చేతులని పైకెత్తి
చూపిస్తూ, వేళ్లని ఆడిస్తూ.

నా personal పి, intimate పి అయిన పిషయాల గురించి
మాట్లాడడంవల్లనే అనుకుంటా.. ఒక్కసారిగా నాకు
సిగ్గు ముంచుకొచ్చింది. తలవంచుకుని "బాను" అన్నట్టుగా
తలాడించాను. అలా అంటుంటే నా రొమ్ములు
బరువెక్కినట్టు.. రొమ్ము మొనలు గట్టిపడి
పొడుచుకొచ్చినట్టు అనిపించింది.

"పిచ్చి పిల్లా! ఇందులో అంత సిగ్గుపడే విషయమేముందీ?.
అదేదో పెద్ద తప్పు చేస్తున్నట్టూ.." అని దీర్ఘం తీసింది.

మళ్ళీ తనే అందుకుని, "..అయితే నీ వేళ్ళే నీ
వంకాయలన్నమాట?" అంది మళ్ళీ.. పెద్దగా నవ్వుతూ.

"పోండి పిన్నిగారు.. మీరు మరీను" అని నేను అంటుంటే
నా రొమ్ము మొనలు మరింత గట్టిపడడం నాకు ఇప్పుడు
స్పష్టంగా తెలుస్తోంది.

ఆపిడ నవ్వుటం ఆపి నా చేతిని ఆపిడ చేతిలోకి తీసుకుని,
నా పొడవాటి వేళ్లని పట్టుకుని సవరదీస్తూ, నా కళ్లల్లోకి
చూస్తూ, "మరయితే, నీన్న రాత్రి కూడా.. నీన్ను నువ్వు.. నీ
చేతులతో..?" అడిగారు ఆపిడ ఒక్కొక్కమాటని ఆగి ఆగి
మాట్లాడుతూ.

"లేదు" అన్నట్టుగా తలాడించాను.

"మరి, ఎన్ని రోజులయింది?.. నువ్వు తృప్తిపడి" ఆపిడ నా
చెవులకి చాలా దగ్గరగా.

ఏదో ట్రాన్స్ లో ఉన్నట్టుగా, "ఓ వారం రోజులవుతోందనుకుంటా.." అన్నాను నేను అదే స్వరంలో.. సన్నగా గొణుగుతున్నట్టుగా.. ఆపిడ కళ్లనుండి దృష్టి మరచుకుంటూ.

ఆపిడ చూపులు నా మెడ మీదగా కిందకి జారి నా ఛాతీ మీద ఆగాయి. ఆపిడ చెయ్యి నా గుండెల మీద ఉన్న చీర కొంగుని పక్కకి లాగింది. ఉతీక్కిపడి ఒక్కసారిగా పవితకొంగుని ఆమె చేతిలోంచి లాక్కుని గుండెలసిండా పరుచుకున్నాను.

ఆపిడ చిన్నగా నవ్వుతూ," ఇందాకటినుంచి నన్నేదో కామినీ పిశాచిలా చూస్తున్నావుగాని, నేను మాట్లాడుతున్నది నీకు ఇష్టంగానే ఉన్నట్టుందే?. చూడు.. " అంటూ ఆపిడ మళ్ళీ నాపైటని నా గుండెల మీద నుండి తప్పించి,"..నీ ముచికలు చూడు ఎలా గట్టిపడి, నీ రవికని చిల్లులు పొడుస్తున్నాయో!" అంది.

నా కళ్లు అప్రయత్నంగానే కిందకి వాటి, నా రొమ్ముల మీద పడ్డాయి. సందేహమేముంది.. బ్రాకూడా అడ్డు లేకపోయేసరికి, పిన్నిగారన్నట్టుగా.. నిజంగానే జాకెట్టుకి

చిల్లులు పొడిచేసేట్లుగా ఉన్నాయి.. గట్టి పడి పొడుచుకొచ్చిన
నా రొమ్మ మొనలు.

"సిజం చెప్పు.. నేను ఇలా మాట్లాడుతుంటే నీకు
బావుందా? లేదా?" అన్నారు ఆపిడ నా పైటని నా భుజాల
మీద నుండి గూడా పూర్తిగా తొలగిస్తూ.

నేనేమీ మాట్లాడలేదు.. తలపైకెత్తి ఆపిడ మొహంలోకి
ఒక సారి చూసి మళ్ళీ తలదించేసుకుని, దీవాను మీద నా
పక్కన పడి ఉన్న నా పైట కొంగు మీద వేలితో సున్నాలు
గీసాను. ఇంతలో ఆపిడ చెయ్యి నా రొమ్మ మీద పడేసరికి
నా ఒళ్లంతా యల్లుమంది.

నా రొమ్మల మీద అరచేత్తో పాముతున్నట్టుగా రాస్తూ,
"తోటి ఆడదాన్ని నాకే ముద్దొచ్చేలా ఉంటే, మగవాళ్లని ఏమి
తప్పు పడతాము?" అంటూ ఒకదాని మీద పట్టు
బిగించి, "మావారు ఎప్పుడూ అంటూ ఉంటారు, నువ్వు
ఇద్దరు పిల్లల తల్లివి అయినా కూడా నీకు ఇంతే ఉన్నాయేమిటి
అని" అంటూ ఒక నీట్టూర్పు పడిచి, అంతలోనే సర్దుకుని,
"కాసి ఆయన నీపి.." అంటూ నా రొమ్మని సన్నగా
నొక్కుతూ, "..అంటే ఎంతో ఇష్టపడతారు. అసలు
రొమ్మలు అంటే శ్వేతపిలా.. అలా సిండుగా, అలా ఎత్తుగా,

అలా పుష్టిగా ఉండాలి అంటూ ఉంటారు. ఆయనకి నువ్వు సల్వార్ క మీజుల్లోకంటే కూడా, చీర జాకెట్టులలో ఉంటేనే చాలా ఇష్టం. చీరలో అయితే, ఏదో ఒక యాంగీల్లోంచి వేటిని చూసుకోవచ్చుని ఆశ" అంటూ కన్ను కొట్టింది.

వాళ్లాయనకి నా రొమ్ములు బాగుండడమేపిటీ? ఈపిడ ఆనందంగా నాకా పిషయం చెప్పుకోవడమేపిటీ? ..లాంటి ఆలోచనలు ఓ పక్కనుంచీ,ఇందాకటినుంచీ నన్ను రెచ్చగొట్టడానికా అన్నట్టు ఆపిడ మాటలు, చేతలు నా మనసు మీద చూపుతున్న ప్రభావంతో ఎంతో ఇష్టంగా, ప్రీయంగా అనిపిస్తున్న ఆలోచనల ఇంకో పక్కనుంచీ.. వేటితో నాకు తల తీరుగుతున్నట్టుంది.. నా మెదడు మొద్దుబారి నట్టయింది.

కాసి, ఈ ఆలోచనలని వేటిని పట్టించుకోకుండా, పిన్నిగారి చేతుల్లో వణుగా నలుగుతున్న నా రొమ్ములు, నా రెమ్మల మధ్య రగులుకుంటున్న కుంపటి, బరువు తగ్గి గాలిలో తేలుతున్నట్టుగా ఫీలవుతున్న నా మిగతా శరీర అవయవాలన్నీ కూడబలుక్కున్నట్టుగా.. వాటికి మెదడు, మనసుతో ఏమాత్రం సంబంధం లేదన్నట్టుగా.. పిన్నిగారి మాటలు, చేతలే వాటి 'తక్షణ కర్తవ్యాలు'గా డిక్లేరు

చేసే సరికి, చేసేదిలేక నా మనసు, నా మెదడుకూడా బుద్ధిగా అదే గ్రూపులో చేరిపోయాయి.

ఆలోచనలలోంచి తేరుకునే సరికి.. పిన్నిగారి చేతులు నా రొమ్ములని పట్టుకున్న పద్దతి సున్నితం స్ట్రేజీ దాటి కాస్త మౌటుగా మారింది. ఆవిడ మరికాస్త బలాన్నిపయోగించి చెరోచేత్తో నా చెరో రొమ్ముని పట్టుకుని పిసికేటప్పటికి, నా గొంతులో ఏదో అడ్డుపడ్డ భావన కలిగింది. అది ఒక సన్నటి మూలుగులా నా నోటినుండి బయటపడింది.

"ఏమమ్మాయ్! ఎలా ఉంది..?" అంది ఆవిడ, జాకెట్టు మీద నుంచే నా ముచికని తన రెండు వేళ్ల మధ్య పట్టి చిన్నగా లాగుతూ.

నేనే మనేదాన్నా నాకు తెలియదు కాసి, నేను సమాధానం ఇచ్చేలోగానే తనే అందుకని, "సమ్మగానే ఉండి ఉంటుందిలే.. లేకపోతే నన్ను ఇందాకా రాసిచ్చేదానివా.." అంటూ ముచ్చికని పట్టుకుని ఇంకొద్దీగా లాగింది.

నా గొంతులోంచి చిన్నకేక బయటపడింది.

ఇంకా ఉంది.

శ్రీ మతి.. ఒక బహు మతి 4 వ భాగం by nitya_sree2004@yahoo.com

ఆపిడ నా గుండెల మీద ఉన్న తన చేతులతో నన్ను వెనక ఉన్న దిండు మీదకి తోస్తూ, "ఏదీ కాస్త ఈ జాకెట్టు తీయ్యి.. నేనూ చూస్తాను మావారు వీటిని చూసి ఎందుకలా చొంగలు కార్చుకుంటారో?" అని నన్ను పూర్తిగా వెనక్కి పడుకోబెట్టి, నా కాళ్లని కూడా దీవాను మీదకి చేర్చింది.

ఆ తరువాత దీవాను మీద నా పక్కన కూర్చుని, తనే నా జాకెట్టు హుక్కులు తీయడం మొదలుపెట్టింది. ఆపిడని ఆపే ప్రయత్నాలు కూడా నేనే మీ చెయ్యలేదు. కాసి నా రెమ్మల మధ్య చేరుకున్న ఆపిరీ, చెమ్మ, నెమ్మదిగా చిన్న చిన్న నీటి(?) బిందువుల్లా మారి నా ప్యాంటీని తడుపుతున్నాయి. నా ఒళ్లంతా తాపంతో సలసలా కాగి పోతోంది.

హుక్కులు అన్నీ విప్పి జాకెట్టు రెండు వైపులా పట్టుకుని పూర్తిగా పక్కకిలాగటంతో బయటపడ్డ నా రొమ్ములని ఆపిడ అలా మార్చి మార్చి చూస్తుంటే, నా రొమ్ములు బరువెక్కి, బీరుసెక్కాయి. ఆపిడ చూపులు నా

రొమ్ముల మీద చురుగ్గా గుచ్చుకుంటుంటే సిగ్గుగా చేతులు అడ్డుపెట్టుకున్నాను.

ఆపిడ నా చేతులని సున్నితంగా తప్పించి, నా రొమ్ముల మీద ఆపిడ అరచేతులని బోర్లించి నెమ్మదిగా పాముతూ, "ఇప్పుడు అర్థమయ్యింది మా ఆయన ఎప్పుడు వీటి గురించి అంత గొప్పగా ఎందుకు అంటూ ఉంటారో. తోటి ఆడదాన్ని నాకే వీటిని చూస్తుంటే వెర్రెక్కిపోతుంటే ఎప్పుడూ ఆడవాళ్ల పైట చాటుకి దొంగచూపులు చూసే మా ఆయన గురించి ఇంక చెప్పుకోవడమెందుకు.. " తనలో తనే మాట్లాడుకుంటోంది.

మొదట్లో పిన్నిగారి మాటలు అతిగా, చిరాగ్గా అనిపించినా, ఆపాటికి నాకు, బాబాయిగారికి నా మీద ఇట్లాంటి ఆలోచనలు ఉండడం నిజమేనని అర్థమైపోయింది. అంతేకాదు.. పిన్నిగారు అలా చెప్పంటే, నాకెందుకో కించిత్తు గొప్పగా కూడా అనిపించడం మొదలుపెట్టింది.

అటైములో, బాబాయిగారు ఎప్పుడూ నన్ను ఈవిధమైన ఆలోచనలతో చూస్తూ ఉంటారన్న ఆలోచన నాలో ఇంకాస్త అగ్గిని రాజేసింది. "నిజంగానే బాబాయిగారు నన్ను ఇలా.. అర్థనగ్నంగా ఉన్న నన్ను, ఏమాత్రం ఆచ్ఛాదనలేని నా

రొమ్ములసి చూడాలసి అనుకుంటున్నారా?" అప్పటిదాకా కలలోకూడా ఎప్పుడూ నాకు రాసి ఆలోచన, ఆ అగ్గికి మరింత ఆజ్యం పోసింది.

ఆలోచనల్లోంచి బయటపడడానికి నా తలసి గట్టిగా విదిల్చాను. అప్పుడు..

పిన్నిగారు నా మీదకి వాలి, నా చనుమొనసి నోట్లోకి తీసుకున్నారు.. నా కళ్లల్లోకి చూస్తూ. చింతపిక్కలాగా, గట్టిగా ఉన్న ఆ ముచిక మీద తన నాలుకతో రాస్తూ, ఇంకో చేత్తో నా రెండో రొమ్ముసి కుదుళ్ల దగ్గర ఒత్తిపట్టుకున్నారు. నేను సన్నగా మూలగడం తప్ప ఏమీ చెయ్యలేక పోయాను.

అలా ఆపిడ నా రొమ్ములసి మార్చి మార్చి చీకుతూ, ముచికలసి వేల మధ్య ఉంచి నలుపుతూ ఉంటే నేను ఆపిడ తలసి నా రొమ్ములకేసి గట్టిగా అదుముకుంటున్నాను. ఆపిడ తన చేతిసి నా కాళ్లమధ్యగా కిందకి పోసిచ్చి, నా చీరసి లంగాతో సహాపైకి లాగారు.. నా పొట్టదాకా.

నా తొడలని పట్టుకుని దూరంగాలాగి వెచ్చగా ఆపిర్లు
చిమ్ముతున్న నా ఆడతనమ్మీద తన చేతినీ బొద్దించి
నెమ్మదిగా పామారు.. ప్యాంటీ మీద నుంచే.

అప్పటికే తడిసి ముద్దయిన నా ప్యాంటీ మీద రసాలు ఆపిడ
వేళ్లకి అంటుకున్నాయి. వేళ్లకి అంటిన తడిని చూసుకుని
చిన్నగా నవ్వుకుంటూ ఆపిడ చేతినీ ప్యాంటీలోపలకి
పోసిచ్చేసరికి నా ప్రాణాలు జిల్లార్చుకుపోయాయి. ఎందుకో
తెలియదుగాని అప్రయత్నంగా నా నడుముని కొద్దిగా పైకి
లేపాను. అదే అదనుగా రెండు పక్కలా పట్టుకుని
ప్యాంటీనిలాగి కిందకి లాగి పారేసింది.

అంతకు ముందురోజు శుక్రవారం కావడంవల్ల తలంటు
పోసుకుంటూ, పనిలో పనిగా కింద కూడా శుభ్రం
చేసుకుని ఉండడంతో నా ఆడతనం అంతా ఆపిడ చేతికి
నున్నటి పాలరాయిలా, అక్కడంతా చెమ్మగిల్లి ఉండడంతో
చల్లగా తగిలుండుంటుంది.

ఆపిడ నా చెయ్యిని తన చేతిలోకి తీసుకుని, నా
కాళ్ల మధ్యకి తెచ్చి వదిలి, నా పొడవైన వేళ్లని పట్టుకుని
చిన్నగా లాగుతూ, "వీతినీ వంకాయల్లా అనుకుంటావో,
లేకపోతే మీ ఆయన్నే తలుచుకుంటావో.." అంటూ నా చెవి

దగ్గరకి జరిగి గుసగుసగా, "..ఇవేవీ కాక పోతే మీ బాబాయిగారినే ఊహించుకుంటావో నీ ఇష్టం. ఒకటి సరి పోతుందో, తేకపోతే రెండు కావాలొస్తాయో అది కూడా నువ్వే డిసైడ్ చేసుకుని.. ఎంజాయ్" అన్నారు ఆపిడ కన్నుగీటుతూ.

ఆపిడ అలా అంటూంటే, వంకాయలతో అనుభవంలేని నాకు, మావారి ఆలోచనరాగానే నా మధ్యవేలు నా రెమ్మలని పిడదీసుకుంటూ లోపలకి దిగింది. ఆపిడ బాబాయిగారి గురించి చెప్తూ ఉంటే, ఇందాకటినుంచీ ఆపిడ చేసిన వర్ణనలవల్లనో ఏమోగాని.. ఒక వేలు సరి పోయినట్లు అనిపించలేదు. దానితో ఇప్పటిదాకా నా స్వయంతృప్తి అనుభవాల్లో ఎప్పుడూ చెయ్యని పని ఒకటి చేసాను..

నా చూపుడువేలీని కూడా నా మధ్యవేలీకి జత చేసాను. అదే మొదటిసారి అయినప్పటికీ, ఊటబాపిలారసాలారుతున్న నా ఆడతనంలోకి నా వేళ్లు రెండూ గోడలని రాసుకుంటూ సర్పన లోపలకి దిగబడ్డాయి.

నా కళ్లు అరమోడ్చులవుతుంటే, పిన్నిగారు తన పైటని పూర్తిగా తప్పించి, జాకెట్టు ఊక్కులు విప్పుకోవడం నాకళ్ల ముందు లీలగా మెదులుతూ ఉంది.

నా వేళ్లని బయటకి, లోపలకి కదితీస్తూ నెమ్మదిగా కళ్లు తెరిచిన నాకు తన రొమ్మ మొనలని వేళ్ల మధ్య ఉంచుకుని వాటిని నలుపుతూ, పైకి లాగుతూ న్నాపైపే చూస్తున్న పిన్నిగారి మొహం కనబడింది.. నామొహానికి చాలా దగ్గరగా!

నేను అలా చూస్తుండగానే ఆపిడ జాకెట్టుని పూర్తిగా పిప్పి దానిని పక్కకి పారేసి, నాకు మరింత దగ్గరగా వచ్చింది, నా మీదకి ఒంగుతున్నట్టుగా.

సుమారు నా నోటి దగ్గర నల్లగా ద్రాక్షపళ్లలాగా ఉన్న ఆపిడ రొమ్మ మొనలని చూడగానే, అప్రయత్నంగా నా తలని కొద్దిగా పైకెత్తి ఒక ముచికని నా నోట్లోకి తీసుకున్నాను.. దానితోపాటే ఆపిడ రొమ్మకూడా నా నోట్లోకి చేరింది.

అప్పటిదాకా ఎప్పుడూ ఆడవాళ్లతో ఎలాంటి అనుభవం లేకపోయినా, నేను నాకు ఎలా కావాలనుకుంటానో అదే చేసాను.. నా నాలుకతో ఆపిడ ముచిక మీద రాసాను.. సుతారంగా!

ఇంకా ఉంది.

శ్రీ మతి.. ఒక బహు మతి 5 వ భాగం by nitya_sree2004@yahoo.com

ఆపిడ "మ్మ.." అని మత్తుగా మూలుగుతూ నా తలని తన ఎదకేసి ఒత్తుకుంటూ, "మీ బాబాయిగారి మొరటుతనంలో ఎంత మజా ఉందో, నీ సున్నితంలోనూ అంతకంటే మజా ఉందే పిల్లా.." అంది ఆపిడ.

మళ్ళీ బాబాయిగారి ఊసు.. నా రెమ్మల మధ్య నా చేతి వేళ్ల జోరు పెరిగింది. ఆపిడ నా చెయ్యి మీద తన చెయ్యివేసి రెండు ఊపులు గట్టిగా ఊపింది. ఆ తరువాత తన వేతితో నా బుడిపె (క్లిటారిస్) మీద సున్నితంగా రాస్తూ, "ఏవమ్మాయ్.. ఎలా ఉంది.. ఎక్కడిదాకా వచ్చావ్?" అంది.

నా చెయ్యి జోరు మరింత పెరిగితే, "నాకు అయిపోవస్తోంది పిన్నిగారూ.." అని సన్నగా గొణిగాను.

"నువ్వొచ్చే ముందు నేనూ, మీ బాబాయిగారు ఏమి చేస్తున్నావో తెలుసుకోవాలనుందా నీకు?" అంది ఆపిడ నా రొమ్మలని సుతారంగా నీ మురుతూ.

"ఊ.." అన్నాను నేను నా పని కాసిస్తూనే.

ఆపిడ తన రొమ్ముని నా నోటి కందించి కాస్త ప్లాష్ బ్యాక్ లోకి వెళ్లారు.

"మీ బాబాయిగారు బాత్రాములోంచి బయటకొచ్చి తల తుడుచుకుంటుంటే నేను ఆయన దగ్గరకెళ్లి ఆయన చేతిలోంచి టవల్ తీసుకుని ఆయన్ని ఇదిగో ఈ దివాను మీదే కూర్చోబెట్టి తల తుడుస్తున్నాను. ఆయన నా నడుము చుట్టూ చేతులేసి నన్ను దగ్గరకి లాక్కుని, ఆయనకి అందిన చోట ముద్దు పెట్టుకుంటూ, ముందు వెనక అందిన వాటిని పిసుకుతున్నారు. ఆయన మొల చుట్టూ ఉన్న చిన్న టవల్ ఆయన సిగిడిన అంగాన్ని ఏమాత్రం దాచలేక పోతోంది.." అంటూ నా వైపు చూసింది.

నేను శ్రద్ధగా వింటూనే ఉన్నానని నమ్మకం కలిగేసరికి మళ్ళీ చెప్పడం మొదలుపెట్టింది. ".. నేను చిన్నగా నవ్వుకుంటూ ఆయన తలని తుడవడం పూర్తి చేసి, టవల్ ని పక్కనవేసి మోకాళ్ల మీద కూర్చుని, టవల్ అంచుల్ని పక్కకి తప్పించేసరికి బుసకొడుతూ పుట్టలోంచి లేచిన నాగుపాములా బయటపడింది ఆయనది. వెంటనే నా చేతి

వేళ్లు దాని చుట్టూ బీ గుసు కున్నాయి. నేను నె మ్మది గా ఆయన అంగాన్ని నా పెదవుల మధ్యకి తీసుకున్నాను.."

ఆ మాటలు పింటుంటే నా చేతివేళ్ల జోరు పెరిగింది నా రెమ్మల మధ్య.

".. మీ బాబాయిగారు నా తలని ఆయన రెండు చేతులతో రెండు పక్కలా పట్టుకుని ఆయన అంగం మీదకి తాక్కున్నారు. మరు క్షణంలో ఆయనది నా గొంతులోకి తగిలింది. నేను నా పెదాలు దాని చుట్టూ బీగించి, నాలుకతో గోడల మీద రాస్తూ, దాన్ని చీకుతూ, గుప్పెట్లో బీగించి పైకీ కిదకీ ఆడిస్తూ ఉంటే ఆయన సన్నగా మూలుగుతూ నా మొహాన్ని ఆయన అంగం మీదకి తాక్కుంటున్నారు.."

పిన్నిగారు ఏదో ట్రాన్స్ లో ఉన్నట్టు చెప్పుకుపోతూనే ఉంది.. దానికి తగ్గట్టుగానే నా imagination కూడా సాగుతోంది. నాకళ్ల ముందు వాళ్ళిద్దరి నీడలు కదులుతున్నాయి.

".. కాసేపటికి ఆయన అంగం చివరనుంచి కొద్దీ కొద్దీగా తీకవుతున్న రసాలు నా నాలుకకి తగులుతూ ఉంటే

నేను బెడ్రా ములోకి వెళ్లడానికి పైకి లేచాను. కాసి ఆయన నాపైట పట్టుకుని లాగుతూ నన్ను ఆపారు. ఆయన కళ్లల్లో ఎరుపు జీర కనబడుతోంది. "నాకు ఇక్కడే కావాలమ్మా!" అన్నారాయన కొద్దిగా బొంగురుపోయిన గొంతుతో. నాకప్పుడు అర్థమయ్యింది ఆయన తన ఫేవరేట్ ఊహలోకి వెళ్తున్నారని.. అంటూ ఆగింది.

నేను అసహనంగా ఆపిడ వైపు చూసాను.. కంటిన్యూ చెయ్యమన్నట్టుగా!.

"ఆయన ఫేవరేట్ ఊహ ఏమిటో నువ్వు ఊహించగలవా?" అన్నారు ఆపిడ.

వాళ్లాయన ఎప్పుడు ఏమీ ఊహించుకుంటారో నాకెలా తెలుస్తుంది?. తెలియదన్నట్టుగా తల ఊపాను.

"మరి ఆ తరవాత నువ్వు కోపం తెచ్చుకోకూడదు.. అసహ్యించుకోకూడదు" అన్నారు ఆపిడ తర్జనీ చూపిస్తూ.

నాలో ఆసక్తి పెరిగిపోతుంటే, "మన మిద్దరం సగాసికీపైగా నగ్నంగా ఉన్నాం. నేను నా రెమ్మల్లో నా రెండు వేళ్లు దోపుకుని ఆడించుకుంటూ, మీ రొమ్ములని

చీ కుతున్నాను. మీరేమో నా చేతినీ పట్టుకుని మరీ నా రెమ్మల్లోకి తోస్తున్నారు. చెప్పాలంటే ఇంతకంటే అసహ్యం కలిగించేదే ముంటుంది?. అదీకాకా నన్ను ఇక్కడిదాకా తీసుకొచ్చి, ఇంత ఉద్రేకం తెప్పించి.. ఇప్పుడు గనక మీరు అదేమీటా చెప్పకపోతే నాకు నిజంగానే కోపమొస్తుంది" అన్నాను నేను.. నా గొంతులో అసహనం, నిష్ఠూరం నాకు చక్కగా తెలుస్తుంటే.

"అయితే సరే.." అంటూ ఆపిడ తన జొకెట్టు హుక్కులు పెట్టుకుని వైకిలేచి చీర విప్పి పక్కన పాడేసింది. ఇప్పుడు ఆపిడ లంగా, జొకెట్టు మీద ఉంది.

"నేను ఇలానే ఆయన ముందు .." అంటూ తన రొమ్మల కిందగా చేతులు కట్టుకున్నట్టు నీలబది "..ఇలా నీల్చినీ.. ఏమన్నానో తెలుసా?" అంది.

అప్పటికి నేను చివరి స్టేజీలోకి వచ్చేస్తున్నాను. నా గమ్యం మరెంతో దూరంలేదని నాకర్థమవుతోంది. "చెప్పండి పిన్నిగారు.. ఏమన్నారు?" నేను ఒగరుస్తూ.

"Many Happy Returns of the Day బాబాయిగారూ!"

అంది ఆపిడ.. ఆపిడ గొంతు అస్పష్టంగా నా గొంతుని అనుకరిస్తోంది.

నా గుండె ఒక్కసారి చిక్కపడ్డట్టయ్యింది. "మీరు ఆయన్ని బాబాయి గారూ అని పిలిచారా!" అన్నాను ఆశ్చర్యంగా.

"ఔను. మరి దానికి ఆయన ఏమన్నారో తెలుసా.." అంది ఆపిడ.

"మీరే చెప్పండి.." అన్నాను నేను.. నా భావప్రాప్తికి అతీదగ్గరలో.

"Thank you శ్వేతా.. మరి నా బర్తుడే ప్రజెంటు ఏదీ?.. అన్నారు ఆయన" అంది ఆపిడ.

నేను ఒక్కసారి గా బద్దలయ్యాను.. భళ్లు మన్నాను.. నా కళ్ల ముందు అంతా చీకటి.. ఈ మధ్యకాలంలో నాకెప్పుడూ అంతలా అనిపించలేదు.

"ఏంటీ?.." అన్నాను పెద్దగా.. కాదు అరిచాను.

"అది మీ బాబాయిగారి అన్నిటికంటే ఫేవరేట్ ఊహ. ఆ ఊహలో ఉండేది నువ్వే. ఆయన మొదటిసారి నీన్ను చూసినప్పటినుంచీ, నువ్వు ఆయనకి ఎక్కడ కనబడ్డా, నువ్వు ఎప్పుడు మా ఇంటికి వచ్చి వెళ్ళినా.. ఎన్నిసార్లు నాలో నీన్ను ఊహించుకుంటూ, నన్ను నీ పేరుతో పిలుచుకుంటూ నా నడుములు విరగ్గొట్టారో ఏమని చెప్పమంటావ్ నన్ను" అన్నారాపిడ.

ఇంకా ఉంది.

శ్రీ మతి.. ఒక బహు మతి 6 వ భాగం

by nitya_sree2004@yahoo.com

నా భావ ప్రాప్తిలోంచి ఒక్కసారి గా ఈలోకంలోకి ఊడిపడ్డాను. నేను వన్నది నిజమేనా అనిపించింది. నేను తండ్రిలా భావిస్తూ "బాబాయిగారూ" అని పిలుస్తూ, ఎంతో గౌరవ మిచ్చే బాబాయిగారికి నా మీద కోరిక!. ఇది తెలిసినా, 'పిన్నిగారికి' ఏమాత్రం బాధలేదు సరికదా, ఆయన ఊహలకి అనుగుణంగా నడుచుకుంటూ.. ఆయన్ని ఇంకా ప్రోత్సహిస్తోంది.

"నేను ఎప్పుడూ 'నువ్వు' లానే ప్రవర్తిస్తూ ఉంటాను ఆయనతో. కాకపోతే చిక్కొచ్చేదల్లా.." అంటూ నా రెండు రొమ్మలని తన రెండు చేతులో పట్టుకుని, ".. వీటితోనే!. నీ వాటితో పోలిస్తే నావి ఆయన కంటికి ఆనవు. అప్పటికీ ఆ టైములో 'మీ చెయ్యి పడితే ఇంకా పెద్దవవుతాయి బాబాయిగారు. ఒట్టు' లాంటి కబుర్లు చెప్పి కానిచ్చేస్తుంటాను" అంది ఆపిడ.

"మీరు.. నాలా నటిస్తారా?.. బాబాయిగారు నన్ను అనుభవించాలని అనుకుంటారా?" అన్నాను నేను నన్ను నేనే ప్రశ్నించుకుంటున్నట్టుగా.

"బానమ్మాయ్.. మీ బాబాయిగారు ఎప్పుడూ నాతో అంటూ ఉంటారు.. ఆయనకి తీరని కోరిక అదేనని. మరి ఏమిచేస్తాం.. అది తీరే కోరిక కాదు అని తెలుసు కాబట్టే నేను నీలా ప్రవర్తించి ఆయన్ని సంతోషపరచాలని ప్రయత్నించేస్తూ ఉంటాను." అని కొంటేగా నవ్వుతూ, "..అందులో నాదీ ఓ స్వార్థం ఉందిలే!. నీ ఊహ వచ్చిందంటే ఆ రోజు నా పంట పండినట్టే కదా!" అంది ఆపిడ పెద్దగా నవ్వుతూ.

నాకు ఆపిడ మాటలు ఎంత షాకింగ్ గా ఉన్నాయో, నన్ను అంత ఉద్రేకపరుస్తున్నాయి కూడా!. నా కళ్లు అరమోడ్పులవుతుంటే, నా రెండు వేళ్లు మళ్ళీ నా రెమ్మల మధ్యకి దూరాయి. నా కళ్లు ముందు నా రెమ్మల మధ్యకి బాబాయిగారి అంగం దూరుతోంది. నా నోట్లోంచి సన్నటి మూలుగు ఒకటి బయటపడింది.

ఆపిడ నెమ్మదిగా నా చెవిలో మాట్లాడుతున్నట్టుగా, "మరి మీ బాబాయిగారి ఊహ నీకెలా అనిపిస్తుంది?. నీకు కూడా అట్లాంటి ఆలోచన గాని, ఊహగాని ఏమన్నా ఉందా?. మీ

బాబాయిగారి అంగం చూసావంటే ఆ కోరిక ఆటోమేటిక్ గా వచ్చేస్తుందనుకో!. నువ్వే చెప్పు మువ్వొంకాయలా స్మూత్ గా, పొడుగ్గా, లావుగా ఉండే దాన్ని చూస్తే ఏ ఆడది మాత్రం మడికట్టుకుని కూర్చోగలదు చెప్పు." అంది.

నేను అప్పటిదాకా ఎంత మడి కట్టుకుని కూర్చున్నానో తెలియదు కానీ, ఆపిడ చేసే వర్ణనలకి, నేను ఆటైములో ఉన్న నా situationకి అయితే బాబాయిగారు కాదు కదా, బాబాయిగారి బాబాయిగారయినా సరే, నా మదం అణచగతీగే "మగసిరి" ఉన్న మగవాడుంటే చాలు అన్నట్టుగా ఉంది నా పరిస్థితి.

ఇంతలోకి ఆపిడే అందుకుని," మరి బాబాయిగారి కోరిక తీరుస్తావా?.. బాబాయిగారికి బర్తుడే గిప్టు ఇస్తావా?" అని అడిగింది ఆపిడ, ఆగి ఆగి మాట్లాడుతూ, నా మొహంలో మార్పులకోసం (కోపంలాంటివి) చూస్తూ.

నేను నిర్ణయం తీసుకోవడానికి అరసిమిషం కూడా పట్టలేదు.

నా మొహంలోకి ఆత్రంగా చూస్తున్న పిన్నిగారివైపు చూస్తూ, "ఊ..." అంటూ పైకి కిందకి తలూపాను చిన్నగా.

"నా బంగారు తల్లి.." అంటూ ఆపిడ నా మొహాన్ని రెండు చీతుల్లోకి తీసుకుని నా నుదురు మీద ముద్దుపెట్టుకుంది.

"అయితే వెళ్లి ఆయన్ని లేపుతావా?" అంది ఆపిడ. ఆమె కళ్లల్లో అదోపిధమైన మెరుపు.. అది ఆనందమా, మరేంకే మన్నానా?. ఏమో మరి.

నాలో ఏదో సందేహం.. సందిగ్ధం.

"ఏమో పిన్నిగారూ.. ఇది జరిగే పనేనా అని పిన్నోంది" అన్నాను.

"ఇప్పుడే కదా నీకు ఇష్టమే అన్నావు.. మళ్ళీ ఇంతలోకే ఏమయ్యింది?" అంది ఆపిడ.

"మీకు ఇదంతా బాధగా అనిపించడంలేదా?.. అంటే బాబాయిగారు నాతో ఉండాలనుకోవడం.." అంటూ మాటలు మింగేసాను.

"ఇందులో బాధ పడడానికేమంది?. మనలో ఎంత మంది మానసిక వ్యభిచారం చెయ్యడంలేదు?. నాకిందులో

కూడా ఆనందం కలిగించే విషయం ఏమిటంటే మీ బాబాయిగారికి నాకు మధ్యలో రహస్యాలంటూ ఏవీలేవని" అన్నారావీడ.

ఆవిడ గొంతులో ఎక్కడన్నా బాధ కాసి, ఈర్ష్యగాసి ధ్వనిస్తున్నాయా అని పరికించిపిన్నా అట్లాంటివి నాకేవీ పినపడలేదు.

ఇంతలోకే ఆవిడ కంఠంలోకి చిలిపిదనం ప్రవేశించింది. "దీంట్లో ఇంకో విషయం కూడా ఉంది. ఎవరైనా సినిమా యాక్టర్లని చూసో, టీవీ యాంకర్లని చూసో ముచ్చటపడుతూ ఉంటారు. కాసి మా ఆయన నాకు కూడా బాగా తెలిసిన సిన్ను చూసి ముచ్చటపడితే, నీ అలవాట్లు, నీ వేషభాషలు ఇవన్నీ నాకు కూడా తెలియడంతో, సిన్ను అనుకరిస్తూ, నీలా నటిస్తూ ఉంటే నాకు కూడా అందులో విపరీతమైన 'కిక్కు' వస్తూ ఉంటుంది" అంది ఆవిడ.

నేను ఏమీ మాట్లాడలేదు.

"మరింకలే.. నువ్వే ఆయన దగ్గరకెళ్లి ఆయన్నిలేపి, బర్డ్ డే విషెస్ చెప్పు" అంది.

అలా పిన్నిగారు, బాబాయిగారిని ఎలా seduce చెయ్యాలో చెప్తూ ఉంటే, నా రెమ్మల మధ్యనుండి లీకవుతున్న రసాలు నా తొడల మీదగా నెమ్మదిగా కిందకి జారడం మొదలుపెట్టాయి.

ఇదంతా జరుగుతున్నప్పుడు, నేను ఒక పెళ్లయినదాన్నని, నేను ఇప్పుడు చెయ్యబోయేది నా భర్తని మోసం చెయ్యడమేనని..లాంటి ఆలోచనలేవీ నాకు రాలేదంటే దానికి ఒక్కటే కారణం.. నేను మైండుతోగాని, మనసుతోగాని ఆలోచించకపోవడం!. ఆ ఆలోచనలన్నిటినీ నా తొడల మధ్య రగులుతున్న కుంపటి చెయ్యడం!.

"ఇదంతా నాకు నమ్మబుద్ధికావట్లేదు.." అనుకున్నాను నేను.. కాదు పైకే అన్నాను.

"నాకూ అలాగే ఉంది. కానీ నువ్వు నిజంగా ఈ పని చేస్తే, నీన్ను ఇలా చూసి, ఆయనకి ఎన్నాళ్లనుంచో నీన్ను ఊహించుకుంటూ నాతో పంచుకున్న ఆనందాన్ని, డైరెక్టుగా నీతోనే పొందుతుంటే చూడాలని ఉంది నాకు" అన్నారాపిడ.

ఆపిడ అన్నిసార్లు, నన్ను ఆయన అనుభవించాలని అనుకుంటున్నారని మాటిమాటికీ చెప్తూ ఉండడం నన్ను అంతకంతకీ ఉద్రేకపరుస్తోంది.

మా ఇద్దరిలోనూ ఒకటే కోరిక రెండు కోణాల్లోంచి కనబడుతోంది.. ఆపిడకి నన్ను వాళ్ళాయన చేత అనుభవించేయాలని ఉంటే, నాకు ఆ అనుభవాన్ని పంచుకోవాలని ఉంది. మా ఇద్దరి కళ్ళల్లో ఆ కోరిక స్పష్టంగా కనబడుతూ ఉంది.

ఇంకా ఉంది.

శ్రీ మతి.. ఒక బహు మతి 7 వ భాగం by nitya_sree2004@yahoo.com

"సరే.." అనుకుంటూ నేను దివాను మీదనుంచి లేచి, జాకెట్టు తొడుక్కుని, చీర కట్టుకోబోతుంటే, పిన్నిగారు నన్ను వారించారు.

"ఇప్పుడు మళ్ళీ అది మాత్రం ఎందుకులే.. ఎలాగూ జాకెట్టు వేసుకున్నావుగా.. అలాగే వెళ్ళి, ఆయనకి కావాల్సిన వాటిని అలాగే చూపించు. చీర గురించి అడిగితే నోటికొచ్చింది ఏదో చెప్పేయ్!. నీన్ను ఇలా చూస్తే, ఆయన ఎలాగూ అడిగే షేజీలో ఉండరులే. చీరలోంచే ఆయన దృష్టిని తప్పించుకోలేని వాటిని, డైరెక్టుగా చూస్తే ఎలా ఉంటుందో, ఆయన పరిస్థితి, ఆయన ప్రవర్తన ఎలా ఉంటుందో చూద్దాం. ఏమంటావ్?" అన్నారాపిడ.

నేను చెయ్యబోయేది తలుచుకుంటే నా మనసు గెంతులేస్తోంది.

"మీ బాబాయిగారు ఎంత ఆనందపడతారో. అలాగే, నువ్వు కూడా ఈమాడు నెలలలో మీస్సయిన సుఖాన్ని

పొందుతావని నాకు గట్టి నమ్మకం" అంటూ నా బుగ్గ మీద ముద్దుపెట్టుకుంది.

ఆపిడ నా నుంచి దూరం జరిగింది. వెంటనే మళ్ళీ నన్ను తన దగ్గరకి తీసుకుని మళ్ళీ ముద్దు పెట్టింది.. నా పెదవుల మీద. నేను సర్దుకునేలోపలే ఆపిడ పెదవుల మధ్య నా పెదవులు నలుగుతున్నాయి. ఆపిడ నాలుక నా పెదవుల మీద సున్నితంగా రాస్తోంది.

నేను దానికి రెస్పాండయ్యేంతలోనే, ఆపిడ నాకు దూరంగా జరిగింది, "మన సంగతి మనం తరువాత చూసుకుందాంలే.. ముందు మీ బాబాయిగారి సంగతి చూద్దం పద" అంటూ.

నేను లేచి నా బట్టలు సరి చేసుకుంటూ అద్దంలోకి చూసుకున్నాను. నేను వేసుకున్న కాటన్ జాకెట్టు లోనే క్కూది కావడంతో నా రొమ్ములు సగాసికిపైగా బయటే ఉన్నాయి. నా ఉద్రేకానికి నిదర్శనంగా నా ముచికలు జాకెట్టుకి చీల్లులు పోడుస్తున్నాయి. నా జుట్టుంతా చిందరవందరగా నా మొహమంతా పరుచుకుని ఉంది. నా కళ్ళల్లో కోరిక స్పష్టంగా కనబడుతోంది. అద్దంలో చూసుకుంటున్న నాకు, జీవితంలో మొదటిసారిగా నా

మీదే నాకే కోరిక కలుగుతోంది. ఒక్కమాటలో చెప్పాలంటే నేను చాలా సెక్సీగా కనబడుతున్నాను.. దాంతో నా తండ్రి వయస్సున్నాయనీ సెడ్యూస్ చెయ్యబోతున్నాను.

పిన్నిగారు నేను తెచ్చిన గ్రీటింగ్ కార్డు, స్వీట్ ప్యాకెట్టు నాకందించి, నాచెయ్యి పట్టుకుని వాళ్ల బెడ్రూములోకి తీసుకెళ్లారు. నన్ను ముందుకు తోసి, ఆపిడ పక్కనే ఉన్న బీరువా పెనకాలగా నిల్చున్నారు. ఆపిడ కళ్లల్లో కొరికతో పాటు, విపరీతమైన ఆసక్తి కూడా కనపడుతోంది.

నేను ముందుకి నడిచి మంచం దగ్గర ఆగాను. మంచమీద బాబాయిగారు ప్రశాంతంగా నిద్రపోతున్నారు. ఆచ్చాదనలేని ఆయన చాతీ మీద గుబురుగా ఉన్న వెంట్రుకలు అక్కడక్కడా తెల్లగా ఉండి ఫాను గాలికి ఊగుతున్నాయి. ఆయన పొట్టమీదవరకు దుప్పటి కప్పుకుని ఉండడంవల్ల నడుముకింద భాగం కనపడటంలేదు.

నేను చిన్నగా గొంతు సవరించుకున్నాను. నేను చెయ్యబోయే పని తలుచుకుంటే వెన్నులోంచి వణుకు పుడుతోంది. అయినా ఇక్కడిదాకా వచ్చినతరువాత ఇంక

వెనక్కి తగ్గేది లేక పోవడంతో, కొద్దిగా ఒంగి, "బాబాయి గారూ.." అని పిలిచాను నెమ్మదిగా.

నా గొంతు నాకే వినబడలేదు. వెనక్కి తిరిగి పిన్నిగారి వైపు చూసాను.

ఆపిడ, "పెద్దగా.." అన్నట్టుగా సైగ చేశారు.

ఈ తడవ మళ్ళీ గొంతు సవరించుకుని కాస్త పెద్దగా పిలిచాను, "బాబాయి గారూ" అని.

ఆయన బద్దకంగా ఒళ్లు వీరుచుకుంటూ, మూతలు పడుతున్న కళ్లతో నన్ను చూసి.. అక్కడ నిల్చున్నది నేననీ, పిన్నిగారు కాదనీ అర్థమయ్యి దిగ్గున లేచి కూర్చున్నారు.

"అమ్మాయ్ శ్వేతా.. నువ్వు.. నువ్వు ఇక్కడ ఏమి చేస్తున్నావ్?" అన్నారాయన. ఆయన గొంతులో అది కలా, నిజమా అని సందేహం వినబడుతోంది.

"మీకు బర్త్ డే విషెస్ చెబ్బామని వచ్చాను.." అంటూ నా చేతిలోని గ్రీటింగ్ కార్డు, స్వీట్ ప్యాకెట్టు ఆయన

చేతి కందిస్తూ, "Many Many Happy Returns of the Day బాబాయిగారూ" అన్నాను.

"Thank you very much" అంటూ నా చేతిలోపి అందుకుని పక్కన పెట్టి, "ఎంతసేపయ్యింది నువ్వుచ్చి?" అన్నారాయన.

"నేనొచ్చి ఒక అరగంట అయ్యింది. పిన్నిగారేమో నన్ను ఇక్కడ ఉండమని చెప్పి పక్క వీధిలో ఉన్న గుడికెళ్లాస్తానని వెళ్లారు. నాకేమీ తోచక మిమ్మల్ని తేపేసాను" అన్నాను.

అప్పుడే గమనించినట్టునారు.. ఆయన ఖంగారుగా, "అమ్మాయ్! నువ్వు.. నువ్వు..నీ చీరేది?" అన్నారు తడబడుతూ.

"పిన్నిగారికి వంటలో హెల్ప్ చేస్తుంటే నూనె చిందింది. మార్చుకునొస్తానంటుంటే వినకుండా పిన్నిగారు washing machineలో ఉతికి, గుడికెళ్లేముందే dryerలో వేసి వెళ్లారు.. మీరు తేచే లోపలే ఆరిపోతుందిలే అంటూ" చాలా మామూలుగా అంటూ ఆయనకి తాకుతూ చేతులు

వెనక్కి వాల్చి బోర పిరుచుకుని మంచ మ్మీద
కూర్చున్నాను.

ఆయన కొద్దిగా ఇబ్బంది పడుతున్నట్టుగా తన కాళ్లని
నానుంచి దూరంగా లాక్కున్నారు. ఆయన చూపు నా
మొహమ్మీదనుంచి కిందకి దిగింది.

నేను నాలోనే నవ్వుకుంటూండగానే, ఒక్కసారిగా
బాబాయిగారి కళ్లు పత్తికాయల్లా అయ్యాయి. ఆయన చూపులు
నా రొమ్ములని గుచ్చుతుంటే నా రొమ్ములు బరువెక్కి, నా
ముచికలు మరింత గట్టిపడ్డాయి.

ఇంక అసలు విషయానికి రావల్సిన టైము
అయిందని పించింది..

ఒకసారి గొంతు సవరించుకున్నాను.

"బావున్నాయా బాబాయిగారూ?" అడిగాను అటూ ఇటూ
కదులుతూ, నా గొంతులోని చితిపిదనం, కొంటెతనానికి
నేనే ఆశ్చర్యపోతూ.

"ఆ.." అంటూ నా మొహంలోకి చూసి, చూపు
మరల్చుకోవాలని ప్రయత్నించినా, మళ్ళీ చూపు నా
గుండెల మీదకే వెళ్తుంటే, నా ప్రశ్నకి ఏమీ
సమాధాన మివాలో అర్థం కాక చివరికి, "Sorry
అమ్మాయ్.." అన్నారు.

"ఇందులో sorryకి ఏముంది?. మీరు నా గుండెలకేసి
చూస్తే నాకే మీ అభ్యంతరంలేదు" అన్నాను నా కాళ్లని
పిలాసంగా ఊపుతూ.

నోరెళ్లబెట్టడం ఆయన వంతయ్యింది.

ఇంకా ఉంది.

శ్రీ మతి.. ఒక బహు మతి 8 వ భాగం

by nitya_sree2004@yahoo.com

"మీకు నా రొమ్ములు చూడాలనుంటే నేను ఆనందంగా చూపిస్తాను. అందులో అసలే మీరు బర్త్ డే బామ్ కదా.." అన్నాను.

ఆయన నోటివెంట మాటలేదు. చేష్టలుడిగి పోయినట్టుగా అలా నావైపు వెళ్ళిగా చూస్తూ ఉండిపోయారు.

నేను నా రొమ్ములని నా చేతులతో పట్టుకుని, పైకెత్తిపట్టుకుని, "ఇవి మీకు నచ్చాయా బాబాయిగారూ?" అని అడిగాను.

"అమ్మాయ్!. మనం.. నువ్వు.. అలా చెయ్యకూడదు.. మాట్లాడకూడదు.." తడబడుతూ అంటూనే ఉన్నారు కాసి, ఆయన మాటలకి, చేతలకి పొంతన లేదు. ఆయన కళ్ళు విప్పారుకుని నా రొమ్ములని చూస్తుంటే, ఆయన నాలుక పెదాలని తడపడం నా దృష్టిని దాటిపోలేదు.

నేను ఒక చెయ్యిని నా జాకెట్టులోకి పోసిచ్చి ముచికని పట్టుకుని నలుపుతూ, "పిన్నిగారు వచ్చేటప్పటికి ఎలాగూ టైము పడుతుంది. మరి అప్పటిదాకా మన మేం చేద్దాం?" అన్నాను నేను.

"అమ్మాయ్! నువ్వెందుకిలా ప్రవర్తిస్తున్నావో, ఇందుకిలా మాట్లాడుతున్నావో నాకర్థం కావడంలేదు. ఇక్కడ ఏదన్నా జరిగితే తరువాత దానికి మన సిద్ధరం బాధపడాల్సిస్తుంది" అన్నారాయన పెద్దతనంగా.

ఇక్కడిదాకా వచ్చిన తరువాత నేను వెనక్కే మరలే ప్రశ్నంటూ ఉంటే గా!.

"నేనే మీ బాధపడను. మీకు తెలుసు మీరు కూడా బాధపడరని. నా చీర చాటునుంచి నా రొమ్మల వంక మీరు దొంగ చూపులు చూడడం నేను ఎన్నిసార్లు గమనించలేదు?" నేను అంతే స్థిరంగా అంటూ ఆయన చేతినీ పట్టుకుని పట్టుకుని నా రొమ్మల మీద వేసుకుని, "ఎప్పుడూ దొంగ చూపులు చూడడమేనా!. ఎప్పుడూ వీతినీ ముట్టుకోవాలని, పట్టుకోవాలని అనిపించలేదా?" అన్నాను చిలిపిగా, సెక్సీగా.

ఆయన చెయ్యి సన్నగా ఒణుకుతున్నా, నా రొమ్మసి పట్టుకుని సున్నితంగా వత్తారు. నా రెమ్మల మధ్య జలదరింపు.

"మీరు నా ప్రశ్నకి సమాధానం ఇవ్వలేదు. ఇవి మీకు నచ్చాయా?" అన్నాను నేను.

ఇంక ఏమయితే అయ్యిందిలే అని తెగించేసినట్టున్నారు, "చాలా బాగా నచ్చాయి.." అంటూ ఇంకో చేత్తో ఫ్రీగా ఉన్న నా ఇంకో రొమ్మ మీద వేసి ఒత్తుతూ, "..నీకు ఏమయ్యింది ఇవ్వాళ?" అన్నారు ముచి కని పట్టుకుని లాగుతూ.

నేను ఆయనకి దగ్గరగా జరుగుతూ, "నాకు ఏమీ అవలేదు. ఇవ్వాళ మీ పుట్టిన రోజు కాబట్టి, మీరు ఎప్పటినుంచో కావాలనుకుంటున్న దాన్ని మీకు గిప్టుగా ఇద్దామనుకుంటున్నా.." అంటూ ఆయన కళ్లల్లోకి చూస్తూ, "..మీకు నేను కావాలి. అందుకే నన్ను నేను మీకు గిప్టుగా ఇచ్చుకుంటున్నాను.. ఆ ఆనుభవాన్ని మీతో పంచుకోవాలనుకుంటున్నాను" అన్నాను 'ఆ' 'సి' ఒత్తిపలుకుతూ.

అలా మాట్లాడుతూనే ఒకటొకటి గా నా జాకెట్టు హుక్కులు విప్పేసాను. వదలలేనంటున్న ఆయన చేతులని సుతారంగా వదిలించుకుని లేచి నిల్చుని జాకెట్టుని తీసి పక్కన పారే సాను.

చేతులు నడుము మీద పెట్టుకుని, "నేను మీ పుట్టిన రోజు బహుమతి ఇవ్వడానికి రెడీ. మరి మీరు తీసుకోడానికి రెడీయేనా?. నాతో 'ఆ' అనుభవానికి రెడీయేనా?. నాతో 'సెక్స్' కి రెడీయేనా?" అన్నాను.

ఒంటి మీద ఒక్క లంగా తప్పితే ఏమీలేకుండా, నడుముకి పైభాగంలో ఏ అచ్చాదనాలేకుండా నిల్చోని ఉన్న నన్ను రెప్పార్చకుండా చూస్తుండిపోయారు.

కాసేపటికి, "అమ్మాయ్! నువ్వేనా ఇలా మాట్లాడుతోంది. నాకసలు నమ్మబుద్ధి కావట్లేదు" అన్నారాయన.

"ఇందులో నమ్మకపోవడానికేముంది?. పిన్నిగారు ఎప్పుడూ అంటూ ఉంటారు. మీరు ఎంతో మగసిరి ఉన్నవారటకదా. నాకూ చూడాలనుంది" అంటూ ఆయన కప్పుకుని ఉన్న దుప్పటిని లాగేసాను. ఆయన ఒంటి మీద

అస్తవ్యస్తంగా లుంగీ ఉంది.. దాని అంచుల మధ్యలోంచి జండాకర్రలా సిల్చిసి ఉంది ఆయన అంగం.

పిన్నిగారు చెప్పింది నిజమే.. నల్లగా, సిగ సి గాలాడుతూ, మువ్వొంకాయలా, నోరూరిస్తూ.. ముద్దాస్తోంది.

నేను బాబాయిగారి చాతీ మీద చేతులుంచి వెనక్కి తోస్తూ మంచమీద వెళ్లకిలా పడుకోబెట్టాను. తరువాత ఆయన కళ్లల్లోకే చూస్తూ నా అంగా బొందుసి పిప్పి నెమ్మదిగా అంగాని నేల మీదకి వదిలి.. బాబాయిగారి ముందు ఒంటి మీద నూలుపోగు తేకుండా నగ్నంగా సిల్చిసి ఉన్నాను. ఆయన నన్ను ఎక్కడ చూడాలో తెలియనట్టు నా ఒళ్లంతా పైకీ కిందకీ తన చూపులతో తడిమేస్తున్నారు.

ముందుకి ఒంగి ఉద్రేకంతో ఊగి పోతున్న ఆయన అంగాన్ని నా గుప్పెట్లో బిగించాను. బాబాయిగారి నోటినుండి "ఆహ్.."
అన్న మూలుగు.

ఆయన అంగాన్ని ఊతగా చేసుకుని నెమ్మదిగా మంచమీదకి ఎక్కి ఆయన రెండుకాళ్లకి పక్కలగా కాళ్లు పెట్టి సిల్చిన్నాను.

ఆయన కళ్లకి నా నగ్న పిశ్యరూపం కొండంతై కనబడుతోంది. ఆయన కళ్లు తెరుచుకున్న నా తొడల మధ్య, తడితేరిన నారొమ్మల మధ్య, లేత గులాబీ రంగులో ఉన్న నా పూమడతల మధ్యనుండి చొచ్చుకుపోతున్నాయి.

నెమ్మదిగా ఆయన తొడల మీద కూర్చుని, మళ్ళీ ఆయన అంగాన్ని నా చేతుల్లోకి తీసుకుని పైకి కిందకి ఆడిస్తున్నాను. ఆయన అంగానికి, నారొమ్మలకి మధ్యన ఉన్న నా చేతికి నా మదనరసాలు అంటుకుంటున్నాయి.

ఆయన అంగానికి నా మొత్త తగిలేట్టుగా మరింత పైకి జరుగుతూ, "పిన్నిగారు మీగురించి ఇంకా ఏమి చెప్పారో తెలుసా?" అంటూ ఆయన చేతినీ తీసుకుని నారొమ్మల మీద వేసుకున్నాను.

ఆయన నారొమ్మల మీద తన చేతి పట్టుని బిగిస్తూ, "ఊహా.." అన్నారు.

నేను నారొమ్మ మీద ఆయన చేతి మీద నా చెయ్యివేసి ఒత్తుకుంటూ, "మీకు నన్ను అనుభవించాలని

ఎప్పటినుంచో కోరికట. అందుకే ఆపిడ మీతో ఎప్పుడు
నాలా ప్రవర్తిస్తారట, నటిస్తారట. నిజమేనా?" అన్నాను.

వాళ్ళాపిడ ఇలా వాళ్ళిద్దరి మధ్యనే ఉండాల్సిన సీక్రెట్ నాకు
చెప్పందని ఊహించని ఆయన ఆశ్చర్యపోయారు. నాప్రశ్నకి
సమాధానంగానో, మరి నా చేతుల మధ్య నలుగుతున్న
ఆయన అంగం పొందుతున్న ఆనందమో, ఇవేవీ కాక పోతే
ఆయన చేతుల్లో నలుగుతున్న నా రొమ్ములు ఆయనకి స్తున్న
ఆనందమో తెలియదు కాసి కాసేపటికి నెమ్మదిగా "ఊ.."
అన్నారు నా ముచీకలని పట్టుకుని లాగుతూ.

ఇంకా ఉంది.

శ్రీ మతి.. ఒక బహు మతి 9 వ భాగం

by nitya_sree2004@yahoo.com

"మరయితే, అసలైన నేనే మీ ముందున్నాను. మరి ఇప్పుడే పిచ్చే ద్వా మను కుంటున్నారు?" అన్నాను ఆయన్ని కప్పిస్తూ.

అంతే..

అప్పటిదాకా, జరుగుతున్నది అర్థంకానట్టుగా, కఠో నిజమో తెలియనట్టుగా, పొంతనలేని మాటలతో, చేతలతో **submissive** గా ఉన్న బాబాయిగారు పూనకం వచ్చినావాడిలా ఊగిపోతూ, నా నడుముని పట్టుకుని, నన్ను పిసురుగా మంచమీద పక్కకి దొర్లించి ఆయన నా మీదకి వచ్చారు. అలా చెయ్యటంలో నా రెండు కాళ్లు సాధ్యమైనంత దూరంగా జరగ్గా ఆయన నా రెండు కాళ్ల మధ్యకి చేరుకున్నారు. ఆయన అంగం నా లోతొడలకి తగిలేతగలనట్టుగా ఉంది.

"నేనేంచేస్తానా అసి అడుగుతున్నావు కదూ.. I am going to Fuck you now" అసి గట్టిగా అంటూ నా మీదకి ఒంగారు బాబాయిగారు.

ఆమాటలతో నా రెమ్మల మధ్య తిమ్మిరి ఇంకాస్త ఎక్కువయ్యింది.

"నేనెప్పుడు ఒద్దన్నానూ.." అంటూ మా ఇద్దరి మధ్యలోకి నా చేతిని పోసిచ్చి రేసు గుర్రంలా దూకడానికి రెడీగా ఉన్న ఆయన అంగాన్ని పట్టుకుని నా రెమ్మలకి ఆసించాను.

ఇంకేమీ ఉపోద్ఘాతాలు లేకుండా ఆయన నాలోకి దూకారు. అప్పటికే రొచ్చు రొచ్చయిన నా చిత్తడిలోకి ఆయన ఎంత బలంగా దిగినా నాకేమీ నొప్పి అనిపించలేదు. నా లోపల గోడలని రాసుకుంటూ, నా మదనమందిరాన్ని చీల్చుకుంటూ పూర్తిగా నాలో దిగబడిన నిదర్శనంగా ఆయన గోళీలు నా పిరుదులకి బలంగా తాకి కాస్త "చుర్చు" మనిపించింది.

తొలిసారిగా మావారిది కాకుండా వేరే అంగం నాలో ప్రవేశించిందన్న సంగతి నాలో రక్తాన్ని మరింత మరిగించింది. బాబాయిగారి అంగానికి స్వాగతం

పలుకుతూ నాలోపతీ కండరాతీసి ఆయన అంగాసికి, నా కాళ్లని ఆయన నడుముకి చుట్టి మరింతగా నాలోకి లాక్కున్నాను.

బాబాయిగారు తన అంగాన్ని పూర్తిగా బయటకు లాగి, బలమైన స్ట్రోకులతో నాలో కసుక్కున దిగుతూ, "ఇన్నాళ్లీకి నా కోరిక తీరుతోంది. నేను మీ పిన్నితో ఊహల్లో పొందిన ఆనందం దీని ముందు బలాదూర్" అంటూ నా రొమ్మలని గట్టిగా పిసుకుతూ, వాటిని మెలితిప్పుతూ, వాటి ఊతంగా నాలో కతీయదిరుగుతూ రెచ్చిపోతున్నారు బాబాయిగారు.

ఆయన నాలో మొట్టమొదటిగా దిగంగానే ఒకసారి కారిపోయిన నేను, ఆయన బలమైన ఊపులకి మరింకోసారి కరిగిపోయాను.

అంతకు ముందే పిన్నిగారితో ఒక రౌండు అయిపోవటంవల్లనో, మరి ఆయన స్ట్రామినా మహిమో ఆయన మాత్రం అదేదో బాటరీలా నన్ను కుళ్లబొడుస్తూనే ఉన్నారు.

గదంతా మా ఇద్దరి మూలుగులు, చిన్న చిన్న కేకలతో ప్రతిధ్వనిస్తోంది. మా ఇద్దరి శరీరాలు చమటలతో తడిసిపోయాయి.

మళ్ళీ నేను ఇంకో క్షణ మాక్కుకి రెడీ అవుతుండగా బీరువా పక్కన చిన్నగా శబ్దం ఆయ్యేసరికి మేమిద్దరం అటు చూసాము.

జాకెట్టు హుక్కులన్నీ విప్పి ఒక చేత్తో తన రొమ్ములని నలుపుకుంటూ, ఇంకో చెయ్యి లంగాలో ఉంచుకునున్న పిన్నిగారు కనబడ్డారు.

బాబాయిగారు ఒక్కసారిగా బిగుసుకుపోయారు. "ఏమే.. నువ్వు.." అంటూ నా మీదనుంచి తేవబోయారు.

నేను నా కాళ్లు రెండూ ఆయన చుట్టూ బిగించి ఆయన్ని కదలనివ్వలేదు.

ఆపిడ చిరునవ్వుతో మంచం దగ్గరకొచ్చి బాబాయిగారితో "బాగా ఎంజాయ్ చేస్తున్నారా?. అమ్మాయ్ మీ ఊహల్లో ఉన్నట్టే ఉందా?.. మొత్తానికి ముసలోడికి దసరా పండగ అని

ఈవయసులో మీకీ పడుచుగుంట దొరికింది. మీ కోరిక తీరినట్టేనా!" అంది.

బాబాయిగారు ఆపిడ వంక నా వంక మార్చి మార్చి చూస్తూ," అయితే మీ ఇద్దరూ కలిసే ఈపని చేస్తున్నారన్నమాట" అన్నారు.

అప్పటికే నా కైమాక్కు అంచుల్లో ఉన్న నేను అసహనంగా, "బానులేండి బాబాయిగారు. కాసి మనం దాసి సంగతి తరువాత మాట్లాడదాం. ముందు మన సంగతి చూడండి" అంటూ నా నడుముని పైకెత్తి నేనే ఆయనకి రెండు ఎదురెత్తులు ఇచ్చాను.

దాసితో ఆయన మళ్ళీ తన దరువు కార్యక్రమాన్ని మొదలుపెట్టారు.

నేను ఆయాసంతో ఒగరుస్తూ, బాబాయిగారికి ఎదురెత్తుతీస్తూ, "పిన్నిగారూ నాకు అయిపోవస్తోంది బాబాయిగారూ. ఇంకా గట్టిగా.. ఆ.. " అంటూ ఆయన పిసుకుతున్న నా రొమ్మల మీద నా చేతులు కూడా వేసి బలంగా పిసుక్కుంటూ, "ఆ.. ఇంకా లోపలకి, గట్టిగా..చూడండి పిన్నిగారు ఎలా చూస్తున్నారో!. మీ

ప్రతాపం అంతా చూపించండి.. మీ రసాలన్నీ నాకే కావాలి. ఆహా" అంటూ కలవరిస్తూ, కేకలు పెడుతూ ఆయన్నీ మరింత బలంగా నాలోకి అదుముకుంటున్నాను.

పిన్నిగారు నా పక్కన కూచుని తన రొమ్మని నా నోటికందించింది. నేను ఆబగా దాన్ని నా నోట్లోకి కుక్కుకున్నాను. ఆపిడ మా ఇద్దరి మధ్యకి తన చేతిని పోసిచ్చి నా క్లిటారిస్ మీద సున్నితంగా వేతితో రాస్తూ, "ఏమమ్మాయ్!. బాబాయిగారు నచ్చారా?. బాబాయిగారిది నచ్చిందా?" అంది.

నేను ఆపిడ రొమ్మని మాపిడికాయలగా చేకుతూ "నచ్చింది" అన్నట్టుగా తలాడిచాను.

"నేను చెప్పినట్టు బాబాయిగారిది లావుగా, పొడుగ్గా ఉందా?.." అన్నారు.

మళ్ళీ తలాపాను.

"మరి బాబాయిగారి పట్టు, పోటు బావుందా?" అని అడిగింది.

మళ్ళీ తలూ పాను.

"నేను చెప్పలా.." అంటూ బాబాయిగారివైపు చూసి, "మీకెలా ఉంది?. మీరు ఊహించుకున్నట్టుందా?" అంది.

ఆయన నా మీద బస్కీలు తీస్తూనే, "నాకు ఇదంతా ఇప్పటికీ నమ్మబుద్ధి కావట్లేదు.. నాకు స్వర్గంలో ఉన్నట్టుంది" అన్నారు ఒగురుస్తూ.

"మరింకేం. మీతో పాటు అమ్మాయిని కూడా తీసుకెళ్లండి మీ స్వర్గంలోకి" అంది పిన్నిగారు బాబాయిగారి పిర్రల మీద చెయ్యివేసి నాలోకి బలంగా తోస్తూ.

బాబాయిగారి ఊపుల్లో, శ్వాసలో వేగం పెరిగింది. ఆయన కైమాక్కుకి ఇంక ఎంతోదూరంలోలేరని నాకర్థమయ్యింది. అప్పటికే రెండు సార్లు కార్చుకున్న నేను మూడోసారికి తయారయ్యాను. ఆయన బరువుక్రింద నలుగుతున్న నా శరీరంలో తీయనైన నొప్పులు పెరుగుతున్నాయి. ఆయన పిసుకుడుకి నా రొమ్ములు ఎర్రటి ఎరుపులోకి మారాయి.

నా రెండు చేతులతో నా రొమ్ములని గట్టిగా దగ్గరగా ఒత్తిపట్టుకుని, "బాబాయిగారూ.. మీ రసాలు ఎక్కడ

పోస్తారు?. నాలోనా? లేక పోతే మీ ఫేవరేట్ల మీదా?"
అన్నాను.

అన్నానే కాసి ఆయన తన అంగాన్ని బయటకి తీస్తే భరించే
స్టేజీలో నేను లేనేలేను. అయినా ఏదో పెద్దవాడు, బర్త్ డే
బామ్ కదా.. ఆ మాత్రం త్యాగం చెయ్యడంలో
తప్పులేదని పించింది. ఆయన మరింత వేగంగా, మరింత
బలంగా ఊపులు ఇస్తున్నారు. ఇంక ఆయనకి
అయిపోవస్తోంది. ఒక బలమైన ఊపుతో ఆయన బళ్లమని
నాలో బద్దలయ్యారు. ఆయన రసాలు నాలోపలి గోడలకి
తాకగానే ఆయనతో పాటే నేను కూడా కార్చేసుకున్నాను.

మరుక్షణంలో..

"ప్లెజ్..!" అన్న శబ్దంతో ఆయన తన అంగాన్ని నాలోంచి
బయటకి తాగారు. ఒక్కసారిగా చల్లటిగాలి నా
రెమ్మలమధ్యకి చేరి నన్ను ఉక్కిరిబిక్కిరి చేసింది.

నేను తేరుకునేలోగానే .. బాబాయిగారు మోకాళ్ల మీద
నుంచొసి తన అంగాన్ని చేతులతో ముందుకి వెనక్కి
జాడిస్తూ బయటకి ఉరుకుతున్న రసాలని నా పొత్తికడుపు
మీదకి, నా రొమ్మల మీదకి పడేట్టుగా పిచికారీ

చేస్తున్నారు. ఆయన మొహంలో అదోరకమైన వెలుగు, అదో
విధమైన తృప్తి. నాకు చాలా ఆనందమనిపించింది. ఆయన
ఎన్నాళ్లగానో తీరని కోరిక తీరినందుకు. ఆయన
వగరుస్తూ మంచమీద చతికిలపడిపోయారు.

నేను ఆయన నా మీద పోసిన రసాలని నా రొమ్మల మీద
రాసుకుంటూ, "మీరు వ్యోమినా బాబాయిగారా?. మీ బర్త్ డే
ప్రజెంట్ మీకు నచ్చిందా?" అని అడిగాను.

"వ్యోమినా?.. చెప్పలేనంత ఆనందంగా ఉంది" అంటూ
నావంక, పిన్నిగారివంక చూస్తూ, "..మీరిద్దరూ కలిసి
నాకు ఇచ్చిన ఈబర్త్ డే ప్రజెంట్తో ఈరోజుని నా
జీవితంలో మరిచిపోలేనదిగా చేశారు. Thank you Very
much" అన్నారాయన.

ఒక మగాడిదగ్గరనుంచి ఒక ఆడదానికి ఇంతకంటే పెద్ద
కాంప్లిమెంటు ఇంకేమీ ఉంటుంది చెప్పండి?.

ఇక నా శీలం, మావారిని **cheat** చెయ్యడం అంటారా అపి
ప్రస్తుతానికి.. అప్రస్తుతం. అదీ సంగతి.

అయిపోయింది.